獎金爲美金 數以三千字爲限,

之的家園 家鄉規劃成最

二,字

寄北市松江路八十

中華民國五

+

+

十月 刊

創

一八五四

營,意者拾活動中

癆

紀

念票

金會徵企劃人員

研

者,試用期間待遇 經驗,能獨當一面 經驗,能獨當一面 插手不正團活動

張:人行發

校 年

非賣品 十日

如何思為 不知知 知何把自

加截月頸鴉
務高一日本

昌論文獎 訊)吳鼎

電影

員會。

(本報

臺中北國 陽明山 文 化 大 華岡 電 編 話室 林二三三 湖

武

嘉

鄭 長

址 :

導,題目爲八大人 銘 俊 臻 福 李 卿 淑 吳 主 雲 美 張 編 雲 秀 張 課外活動組吳助教 處認購,每張四元 生,請至大成三樓 出,有意認購之師 慈善紀念票現已推 心登山社辦 請踴躍支持 請踴躍認購 本報訊)防癆

二演講詞背誦賽 心假英文

月五日止,每日上午九時至下午五時, 英文系聯合舉辦「蓋茲堡演講詞」英文|系實習住宅(華岡 中美雙方的了解,特邀請台大、政大及本校等北區十所大學 校內選拔賽,有興趣者自卽日起至十一 該項比賽,本校定於十一月九日舉行 (本報訊)中華學術院林肯學社爲促進大學生英文能力與 卅分開放,歡迎全 新村一號),於今 一時卅分至十二時

一仟元、一仟元。歡迎同學參加。 鼎昌論文獎評審委 今假大恩舉行 報 投郵局旁之家政信 將問題書寫清楚 方面的問題,歡迎遇有任何有關家政 同學在日常生活中 初級登山安全研習 身份證。

月一至六日舉辦 又,登山社於十 選取優勝前三名,分別頒發獎金四仟元

信箱近日推出,若

(本報訊)家政

辦十七歲之湖訪幽

校師生前往參觀。

至大仁二樓英文系報名。報名費五十元

初賽後,每校選派前三名參加決賽,

車處,舉辦「古今起,在大恩一樓候 起,在大恩一樓候社於今(廿六)日 測」活動,並受理、「77年金馬獎預 中外電影海報展 (本報訊)電影 大義館印刷系辦前。歡迎全校師生到 紅燒燴三味」特餐便當今日特推出「 (本報訊) 家

維護

園

請用塑膠袋裝垃圾

術 研 計 會

新生報名,歡迎日

夜間部

同學參加

作。

亦請用餐畢以塑膠袋裝妥繫緊始可拋棄

最好分類裝袋,以利處理。盼望全體師生共同配合,謝謝合 理垃圾之單位用塑膠袋包妥再送往垃圾場。實驗室之廢棄物 今後本校清潔隊對未裝袋之垃圾拒絕清運,亦煩請自行處 (本報訊)總務處表示,今年度學生轎車 未領證之同學請勿開車進入校園 通行證已發放完

並受理招新報名

學生活動中心學行 社今、明兩天,假

(本報訊

000

琴

「口琴樂器展」,

卅分,假大義五〇 學社今日下午一時

(本報訊)

象實際作業」之探 主持「現行空軍氣 社於廿九、卅日學 討,會後迎新茶會。 九舉行學術研討會 十七歲之湖訪幽 由氣象三吳福山 (本報訊)登山 山社舉辦 分大成館前集合 於明日下午一時卅 士林法院,參加者 於明日下午,參觀 樓門口集合。 同學準時至大典二 中正圖書館 卅分,參觀 日上午十時 國貿一A

仟元,截止時間為 ,試用期間一萬五 書,女性,日文佳 實業公司徵業務秘 (本報訊)同伸

十元,報名時請繳

元,非社員六佰五 ,費用爲社員六百

表示,爲維護校園環 **校園環境**

廳用餐,避免攜回免洗餐盒,以減少垃圾量;若確實有必要 康,請大家盡量在餐 整潔,確保師生之健 用品 後日二天於大義廣 場,展示桌球體育 社於明(廿七)、 (本報訊) 桌球 琴 0 樂 器

請常春藤中心主任賴世 系副教授李玲講:談大武山自然保留 一時,假大雅視聽室,邀請台大動物 本報訊)生物系於今(廿六)日下 ,歡迎同學聆聽 雄、劉鎭教授

今〇廿六〇)國貿學社 圖書室,舉行迎新。 本電影社今晚六 時卅分,在影劇組 時十分,在影劇組 學社今晚六時十分

假大孝館演武廳

本報訊)文藝

迎

新

前,每日中午十二,可於十一月二日 該社辦報名,須繳時十分至一時,到 男女,身高一五〇 斤以上者,身心 公分,體重四十公 傘訓活動。凡十五至五十歲之青壯年 本報訊 ,將於十一月六日舉辦天降神兵)羅浮群百合小隊爲提倡跳 訓練,四、簡介現行 機身訓練,三、跳塔 傘具及裝備 括、跳台側滾,二、 報名費五十元。 交一吋照片三張及 該項訓練課程包 球 體

育用品 中午或下午五時後 〇七學行小組活動 〇五、三〇六、三 晚六時,假大義三 。未選組者,今日 至社辦登記 △廣告設計社今

九日至大倫四 林妙姿,廿八、廿 陳冠仰處登記 教處登記。 洗出來,欲加洗者

日,假坪林合歡營 學社本月卅、卅一 以本報訊) 法文 代或法二宋雲昇報廿八日前向法一班 究所 優秀青年,英文佳,對國情關心了習會 會員,資格:大學二年級以上及研 新生費用二五〇,舊 盟中華民國分會,甄選國際青年工作研 興趣者。 生三五〇元,意者 地學行迎新露營。 意者請於廿八日前至課外活動組報名。 ,對政治正確認識,並對國際事務有 (本報訊)世界亞太青年自由反共聯 習 〇五舉行迎新晚會。 時卅分,在大德 ○九擧行迎新晚會 學行迎新晚會。 △國樂社今晚六 徴選 △物理系今晚 公會員

畢業生就業輔導室

時間爲十月卅日

萬五仟元,截止

六時,假大仁四〇 △華岡詩社今晚 簡

社、慈安社、愛暉 社、慈安社、愛暉 儲訓 賢三〇五 假大仁二〇三、大 分、五時四十分, 時卅分、五時五十

浮羣舉辨

傘

訓

動

照 片 加 洗 (本報訊) 僑外 (本報訊) 僑外 (本報訊) 僑外 兩日至大慈三四三 片,欲加洗者今明 后,故加洗者今明 室舉行例行活動。 ,速至僑外室陳助 僑生露

集籌備會。 時,召開觀霧大採

五時卅分,假系圖 五時卅分,假系圖

、 術館 視號室, 召開、 下午三時, 分別、 下午三時, 分別 國術學 第十九屆第一次十 大義五一五,召開下午一時卅分,假 社員大會。 九全大會。 △話劇社今晚六

版二第



學術自由

本文就AAUP之重要建議及其基本理念加以說明

更認爲人民有推翻政府的革命權,後來林肯亦重申傑弗遜的〇一年傑弗遜的就職宣言。前者列舉人民的基本權利,後者曰一六八九年英國的權利法案(Bill of Rights)和一八獨立,不受教會、政府與權力團體之干擾。

張鏡

湖

必須盡忠職守,在課堂上傳授課程以外的教材,例如物理學○分數師與學校之間,無論爲特別權力關係或契約關係,都念。但是認爲權利附帶了責任。教師有三重責任。AAUP除了否認學生學習的自由外,採用了以上所述的觀

才。

甚至於可以有偏激的言論,但若有顯覆行動,必受法律之制政府必被推翻。教師為國家用的進生學術水準,學術自由 之為師受聘因為他學識精深,但若他的言論過分膚淺,不 可教師受聘因為他學識精深,但若他的言論過分膚淺,不 可教師受聘因為他學識精深,但若他的言論過分膚淺,不 或抹殺其他學派的教義或政見,以免課程名不副實。 的限制大於憲法規定的言論自由。 的限制大於憲法規定的言論自由。 的限制大於憲法規定的言論自由。 的限制大於憲法規定的言論自由。 於有必被推翻。教師為國家之公民,應該批評政府的缺點, 立為無理名不副實。 也為無理名不副實。

教授治校

裁。在校園內,言論自由並不等於行動自由。

数党之權利風責土皆以與沌學術有關之舌動爲主,例如審查教党之權利風責土皆以與地學的人類,與學方對教育哲學有一個共識。該委員會早已為統治會(Governing board)。教授最重要的任務是與行策的校長,擁有大學的治理權。」AAUP的刊物都稱董事會破壞制度。該委員會確認「董事會及由董事會授權執行其政學校長專橫的抗議。但經過深入研究,認爲不可因噎廢食,學校長專橫的抗議。但經過深入研究,認爲不可因噎廢食,

授參與。

國十餘所大學的組織與課程,墨守傳統,大同小異。牛津大大學的制度比較接近教授治校,造成了進步的阻力。至今英分教授決定學校政策犯了利益衝突,角色混淆之弊。英國教授治校之缺點,根據 AAUP之研究至少有下列三點:

過提高退休年齡的決議,或制定某些法規,把自己的利益放其特色,有千岩競秀,萬壑爭流的壯觀。教授治校亦可能通需要,因此新科系和新課程的增設,日新月異。各大學發展一九〇三年才設立近代語言系,一九八年開設政治與經濟學面,一八五〇年才開始講授自然科學的課程,英國大學到

設立一個大學校長和高級行政人員的訓練班,造就了不少人設立一個大學校長和高級行政人員的訓練班,造就了不少人們包括計劃(planning)、組織(organizing)、用的包括計劃(planning)、組織(organizing)、用人即包括計劃(planning)、組織(organizing)、用人即包括計劃(planning)、組織(organizing)、用人即包括計劃(planning)、組織(organizing)、用人即包括計劃(planning)、組織(organizing)、用人即包括計劃(planning)、組織(organizing)、用人即包括計劃(planning)、組織(organizing)、用人即包括計劃(planning)、組織(organizing)、用人即包括計劃(planning)、組織(organizing)、規模能大,校務複雜,五十年前的大學校長多是工學校利益之上。

終身職與不續聘成為一個爭權奪利的場所。

度後,校園動亂事件,層出不窮。為自由派人士所始料未及德國自由大學(Free University)採取教授治校的制

。助教可以當校長,否認了學識和經驗的重要性,也使校

為學校薪水低於工商界,賴以吸引人才。 (tenure)的制度。美國大學也沿襲採用,但其主要原因德國大學為了保障教授教學與研究的自由,創立終身聘任

建立試用七年的制度,淘汰部分教授,以求各級教師人數有別,增聘了許多教員。一九〇八年,哈佛、耶魯、威斯康辛和研究列為並重。注重研究以後,美國大學開設了許多新課程末葉宣稱教授的責任在授業,到了一九〇八年,他把教學與末葉宣稱教授的責任在授業,到了一九〇八年,他把教學與

(下轉第三版)

些學校規定升任副教授(Associate Professor)以後, 研究的語言教師等。通常拿到博士學位才能受聘爲助教授(校規定不盡相同,大多數學校的永任制不包括講師及不必做 Assistant Professor),開始被考慮聘任爲終身職。有 身職或不再續聘,此一建議爲全國大學所普遍遵守。但 才能獲得終身職。 AAUP建議教師試用七年以後,校方必須決定是否聘爲終 是各

某一單位。 德行爲、身體健康不足勝任,及學校因財務或其他原因撤銷終身職並非鐵飯碗。可能解職的原因包括犯法、嚴重不道

典文學的學者而言,七年的時間不一定夠寫一本規模較大的七年之中,足以證明他研究的能力;但對一位人文科學或古 服務的才能。美國百分之八十六的大學採用問卷調查的方法在七年試用期中,教師必須證明他在教學、研究和學術性 作便請辭退」。有些人認爲一位自然科學或社會科學學者在 ,由學生評鑑教授教學的優劣。有研究所的學校,「沒有著

教授的最高薪。獲終身職而終身任助教授者,亦不乏其例。級。因此得到終身聘約後,仍要多年努力不懈,才能達到正 的助教授。稱職者一年升一級,優異者一年二級,庸碌者留 薪。每級薪水約差百分之四。甫念完博士者,受聘爲最低級 八級,但略有重叠,助教授的最高薪可能超過副教授的最低 曰用差額較大的薪給制度,鼓勵教授上進。 身聘書。口以研究爲主的學系,成績太差,經評審後停辦 施:一七年試用期內,嚴格審查,寧可割愛, 病爲學校進步的阻力。爲了防止弊端,美國大學採取三種措 ,一本講義不加新材料,重複誦讀三十年。因此永任制被詬有些三十多歲的年輕人得到終身職位以後,會喪失進取心 二流大學嚴格,爲理所當然。對於教學、研究與服務之比重 各大學對終身聘任或不續聘之標準不一。第一流大學比第 一個代表性的大學,助教授、副教授和正教授的薪俸各分 而不輕易發終

淅爭 之正 當 程 序 與 不 續 聘之 理 由

各系亦有不同

準,不可能有深入之瞭解。此爲十九世紀以來,德國大學所 判斷力與人格,有所質疑,更何況校外人士對學校審核之標 眞實性。政府機關、黨派、宗教、權力組織、傳播媒體,更 。AAUP認爲此一程序足以保證決議之公正性。因此AAUP 之建議呈報校長,批註意見後,由董事會複審,作最後決定 始爲合法。教授審議先由系方提出意見,交院方或全校性之 不應妄加批評,此類行爲無異對十餘位教授與十餘位董事之 之正當程序。·AAUP規定經教授審議會與董事會雙重審核, 人事評審會研討。會議成員俱爲資深有終身職之教授。會議 法院,若介入調查,其主要考慮,限於程序問題與事實之 無論聘任終身職、不續聘或升等,學校必須遵循學術爭議

三期星

在獲得終身職之前,不續聘或解聘之原因甚多,可

列舉

如

佳。仇競選公職。什不忠於學校或經常損壞校譽。出學校財 研究成果,乏善可陳或不夠水準。曰爲造研究資料或抄襲。后:()學生與同事確認授課效果太差,或教學內容貧乏。口 務困難或系所停辦。教授不續聘可能因上述一個重要原因, 四學校規定教授每週五天在校,每天八小時。經常曠職或拒 意而兼任校外職務者,或其他職務之收入超過本薪之某一百 絕擔任應盡之職務者。因專任教授除寒暑假外,未經校方同

找工作,而且可能引起無謂之糾紛。例如某教授與有夫之婦自由與司法獨立之理念,同出一轍。公佈理由使不續聘者難 某教授可以控訴校方誹謗之罪 或數個較次要之原因,累積所致。 教授未必犯法,因爲妨害家庭爲告訴乃論。校方公佈理由, ,發生不道德之行爲。雖然罪證確切,不足爲人師表,但某 權力團體要求校方說明理由,爲合理合法之行爲。學術行政 AAUP不主張校方宣佈不續聘之理由,亦不認爲校外任何

敎

票通過後,全體教授必須參加,每月繳薪水之一部分爲會費工會後,即從幾個工會中選擇一個爲其代表。大多數教授投一般法令,俱有深入之研究。某一大學大多數教授決定參加專業組織,對談判方法、全國教育制度、教授薪俸及職權與 談判一次,簽新合約。談判破裂,由聯邦仲裁人員居中調停 。工會代表全體教授以集體談判(Collective bargaining 由。參加工會以後,教授團體與校方之法律關係有所改變。)之方式,向學校當局爭取較高之薪水與權益。每二、三年 教授單獨罷教即爲曠職,校方可以處罰,或構成不續聘之理 若在規定時期內仍無協議,即可罷工。罷工時,教授不得 近二十年來,許多美國大學教授加入工會。工會爲校外之 未參加工會以前,教授與學校之間爲簡單之契約關係

兼職。組織工會後,教師若能任勞任怨,盡忠職守以換取較嚴格之規定與要求。勞工每天準時上下班,填工作表,不可 僱員。曰教師既然以勞工自居,校方對其工作量與職責有更 選校長,已將談判能力列爲考慮條件之一。口教授被確認爲 解答。但是有一些影響是顯而易見的:一近年來美國大學遴 薪的差額,是否高於工會的會費?這 高之薪俸與罷課權,亦未嘗非學校之福也 之決定權,系主任僅有人事建議權而無任命權,因此亦爲一 上關係法,管理者(supervisor)必須有僱用或辭退人員 工會是否爲教授爭取到更多的權益?有工會和沒有工會加 非統治者,因此更無所謂教授治校。根據美國國家勞 些問題僅能臆測而無法

生 地位

性的組織。自小學、中學、大學畢業至受聘爲講師、副教授教育是階級性(hierachial)的活動,學校是一個階級 rity)是機能性 、教授,拾級而進,乃因智識之增長。教授的權威(autho-(functional)的,是多年的辛勞所賺

威。學校的設立有其獨特的目標,並不是一個多功能,庶黎來的,而不是靠職位本身所具有的形式性(formal)的權 自由大於學生的學術自由。 外教授和學生同享有憲法所保障的自由,在校內教授的學術不能講民主。學校要講政策的開明和文化水準的提升。在校 萬蒼,並存共榮的社會的縮影。社會可以講票選的民主,學校

他們一輩子祇有一次受大學教育的機會。任何的法規保障不 否獲得獎賞或有不良紀錄等。所以在校時收集正確而詳細的 生在校時的資料,包括學業成績、性格品行、性向嗜好及曾 查學生刊物的內容,課外活動是學習過程的一部分 而不是「學生自治」的口號。所以美國法院判決師長有權審 ,學生若有傷風敗俗的行爲,家長責怪的是學校行政當局, 的一個原因。家長希望學校把學生管教成人,學校疏於訓導 負責或庸碌的老師,就對不起消費者,而成爲導致校園不安 資者有期望合理報酬的權利。老師水準太差,對不起學生, 。至少對私立學校而講,家長是投資者,學生是消費者,投學生對家庭、學校和社會三方面,都有密切的關係和責任 學生畢業以後服務社會,學校有義務向雇用的機構提供學

凌和薪給制度一起考量。 不是一條單獨的條文,必須與教師評鑒、工作量、專任的定園的不安定。教師法的制定,不能忽略學生的權益,永任制 性的理論基礎,否則內部的矛盾會增加行政的困擾,導致校的結晶,足資我國教育界的參考。法令的制定一定要有整體 國大學教授協會的政策建議,是二千餘所大學多年經驗

業,教授之權威爲機能性的,因學識之閎富,始有師道之尊世界其他民主國家之情形,洵非處言。教育爲一階級性之事教育界流行「中華民國只有一個教育部大學」之說,睽諸 長享受其應有之法定權利,規劃各校之特色,則我國教育之遵守學術自由之傳統精神,還政於民,使各大學董事會與校 心,用繁瑣而不合理之法令,阻礙各大學政策之推行。若能類似 AAUP之角色,闡釋基本之立場與理念,而不以防弊之 政府機構所能望其項背。今後教育部 嚴。四十年來,我國各大學高級學位人才增加之速度,遠非 應以開明之態度,扮演

(本文作者為本校董事長

本文刊載於七十七年十月廿三、廿 四 廿五 日自立早報

送審副 教授之博士論文。由 中央圖 書館 典 藏

退還,由教育部彙送國立中央圖書館典藏並公開陳覽。日起凡以國外博士學位送審副教授資格所送之博士論文不再。(本報訊)教育部來函表示,爲促進學術研究交流,自即

課程。

卷調查之範圍愈廣,問題愈明確,對教師改進教學愈有

包括參加學術會議,擔任政府及工商界之顧問以及向社會大 術性之課外活動,並對校務之發展盡明達之建議。在校外則 學之規模日益擴大,學術交流日益頻繁,於是學術性之服務先確認研究應與教學齊列並重。三十年代以後,歐美各國大 破增列爲教授的第三個責任。服務在校內爲負責推展各種學 九〇八年,哈佛大學校長艾略特(Charles W. Eliot)首二十世紀以前,歐美各國大學教育之目的以教學爲主。一 填答問題。問題中有不適用者,可以不必回答。問卷存放教 *、老師府……。間,教師離開教室,由教務處派人監督,學生以不記名方式 *宮、學修宮、文昌祠門,教師離開教室,由教務處派人監督,學生以不記名方式 *宮、學修宮、文昌祠意見。但此一類之課程,比例不高。分析結果時,應該注意。*地區,區內有多處古內容,極難判斷。必須求教於畢業多年的校友,或同行專家的 *保安宮及其附近一帶

等。一般而言,學生人數十五人,教學之效果最好,因此學之職等與聲望,給分之寬嚴,作業要求之多寡及上課之時間 式(研討 seminar 或有實驗),課程爲必修或選修,教授 *例如學生人數之多寡,學生之成份(年級、性別),授課方 * 的評估。在校學生對某一老師的評鑑與畢業校友數年後的 生對老師教學優點和缺點的評估最正確。但其他因素對評鑑 之結果,並無明顯之影響。給分較寬的老師,並未得到較高 者,絡繹不絕,其中多有探討各種因素對評鑑結果之影響。 今百分之八十六的美國大學,都已採用問卷調查的評鑑方式。* 理分析後,彙編成册,以供學生選擇老師和課程的指南。至 採用以問卷的方式,由學生評鑑教師的教學,並將其結果整 個有研究所的學系,教學與研究,相輔相成,仍佔極重要的 自從六十年代以來,研究教學評鑑的論文,散見於各雜誌 位。爲了提升教學的品質,哈佛大學在二十年代即已開始 一個沒有研究所的學系,教學是教授的主要責任 。在一

的,常有更深刻的思考。(1)教師知道自己的優點和缺點後,*而增進對學校的向心力。在評鑑的過程中,學生對教育的目 *學生評鑑至少有五點的功效和用途:(1)學生有參與感,因 * 素而有很大的差異,系方可根據評鑑之結果,調整教師授課之觀之成見。四對同一老師的評鑑,常因課程、學生人數等因 可以設法改進。巨避免系主任或同事對某一教師之教學有主 **伍評鑑結果可供學生選課之參考。**

新評鑑的結果,有極高之相關度。

常助。 課是否有充分之準備?是否允許學生提出問題並有容忍不同 意見之雅量?是否能激發學生獨立思考與創造能力? 輔助教學之媒體是否應用恰當?教材之組織是否有系統?授 之 審通 ? 下課後 , 學生是 否仍能 與教師 聯繫 , 請教問題 ? 口授課方法與效果:教師講解是否清晰?進度是否適中? ₩師生關係:教師對學生之態度是否熱誠?是否能有良好 問卷內容應包括下列主要項目: * 盲童。本活動自十月二十四日起至十月* 認養,每月伍佰元整,認養惠明盲校之 *二十九日止,中午 * *

版四第

曰教學內容:教師的專業智識是否夠水準?課程大綱是否

*於活動中心門口設

人,不僅可使清寒

做個快樂的認着

天藍有舊依外窗 動活養認童兒障殘寒清

供提社光炬

迎新舞會介紹及注意事項

。爲了協助他們亦

是黑暗的、不幸的

我們關注的同胞。

他們自己的天地

*個方案進行:()由個別登記,滿四十位 有愛心的認養人;⇔由班級爲單位登記只要一天節省一塊錢,你(妳)就是位 仟貳佰元整,由四十位共同認養,所以 認養人後即共同認養一名兒童,每月壹 生活上的改善,炬 溫暖,與支助他們能享受到這世界的 寒殘障兒童認養活 。進行方式採兩

所有女同學進場;六時卅分以後爲維持爲依據);六時十分至六時卅分開放給 放給研一、大一女生入場へ請憑學生證 會場洋溢青春的活力。這次舞會的目的 配合設計的噴式彩帶及拉放砲,讓舞會燈光音響、DJ、加上地面立式煙火及 一場盛大的迎新舞會,讓女同學們在熱廿七日晚間六時卅分至九時卅分,舉辦女同學加入華岡人的行列,特別於本月女聯會為歡迎研究所及大學部一年級 主要是迎新,自六時至六時十分專門開 女聯會這次主辦迎新舞會,以一流的正當活動,增進彼此的認識。 情洋溢中展現青春活力;藉此次公開的 迎研究所及大學部一年級

*************** 要忘記了一群需要 天地,所以千萬不 能夠擁有這美好的 堡。我們何其有幸 與可口的麥當勞漢 陽光、扶疏的香草 的花蝶;有溫暖的 的天空、成群飛舞 是美麗的:有蔚藍 ;更有好完的風筝 望,世界 舊蔚藍。(王慧珍) 使他們窗外世界依 愛,亦

や薄影印本、上學期成績單影申請時附申請表、戶口名 起至十一月五日止 品學兼優者均可申請。 凡本校食品相關科系學生 東陽基金會獎學金 本報訊)財

中請

法人麥氏

,

即日 0.

足的明天」。 一個

假大雅演講廳邀請市政學社今晚五時 自

篇區北①遊今蹟古 鎮重化文

教學內容。學生智識有限,對於所謂「高級認知目標 *,位於淡水河和基隆在上列問題中,學生之答覆,比較最不足信賴者爲 *發展時間僅次於萬華

(high-level cognitive objective)課程的

課程中學習所得,是否滿意?

以補充任何問卷中沒有提到的問題。並說明對在此

否適中?評分是否公正

皆設殿。另有鐘鼓樓 大寺。宮前、中、後 ,頗具有造形之

務處,待教師送繳分數後,始整理分析,並公佈統計資料,*

以免影響教師評分之公正性

建築四梁棟寰

該會收,逾期不受理。

女聯會活 動

組

峒龍大

*河的交界,範圍在今

*心-大龍峒。其最初 *即屬今北市大同區 *部的文化重

心之一, 中

水嚴兩處並稱北市三四十六年前的清乾隆四十六年前的清乾隆四十六年前的清乾隆四十六年前的清乾隆 規定在當地須有狀元 及第,才能建造正門 須從兩邊的門進 有萬仞牆,進廟之時別的地方是正門處隔 定否暗示台北市以前 入,

*型式屬中國南方式 *八四年,孔廟的建築* 孔廟建於西元一八

裝飾在屋頂、屋簷、 其特色爲繁複的雕刻

屋樑皆可看到,最特

孝東路四段二八九號十一樓 證明書各一份,逕寄北市忠 印本、學生證影印本或在學

準時於六時卅分開始,請同 現場秩序必須禁止任何人入場,舞 學依然須按規定繳交5元,憑證入場。 顧及不克於六時卅分以前進場的女同學舞會於六時卅分開始至九時結束,爲 (自備零錢),憑繳費證明才可入場 不管何時入場的男同學,均須繳費5一 特別需要注意的就是:六時至六時 也可自由參加。爲保障女同學的權益, 權益,將於八時第二次開放入場,男同 一人入場,六時十分至六時卅分男同學 又,六時至六時十分女同學限攜男伴 學們配合 州分 0

元